Probléme 2011-2 == 21/9/10
Les Blancs jouent et font mat en
deux coups ( A. ONKOUD,2006)

1 - Enoncé

2 - Analyse et solution :

La position :
Chez les Noirs, le Roi Noir Est pat ; seuls la Dame, le Fou et 2 pions ont la liberté de

mouvement. De nombreuses pieces blanches peuvent mater, on préferera les Tours a
plus grand rayon d'action...

La clef :

Lidée est de controler la colonne « e » par :
1=Tg1-f1 !

Quelgues suites :
si 1....0a1, 2dCd1 mat!

si 1. Fe5, 2ZCedmatl!
si 1..¢5-C4, 2 Cg7 mat!!



